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1) Dimostrare che se fai ammette inanimate in 0
,
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a
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d) Dimostrare che hai# KI =L neroli
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»
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2) Stabilire se f : IR→ it dott du

f- ( xp. 433 è
"'

filettata )

ha punti di minimo e di nomina
assoluto

in IR
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"
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4) Dimostrare che EI non è primitivo
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1) Trovare omonimie minimi andati di
⑥

fare ×
"
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2) Calcolare tutte le derivate fino ¥ naso e per
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3) Dimostrare che se f
,
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,
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FÀ -1 per +so

% È" de meta



a)
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1) Dimostrare che ce {xn} è una successione ⑦
in te , tra) esiste una sotto successione
{ xnn} che ha limite

a) sia f : IR→ IR una funzione non costante e

periodico di periodi 1. Dimostrare che legiferi
non esiste

3) stabilire µ è annegata l' integrale
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a) Studiare la funzione flat:[È e- + il dt
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3) Dimostrare che se feltrato) e se
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